



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ Китая выбирает оздоровление и реабилитацию своих маленьких граждан в России

Любовь Дьякова,

начальник отдела организации оздоровления и отдыха детей регионального министерства по делам молодёжи, физической культуры и спорта, г. Омск

Оздоровление и реабилитация китайских детей, пострадавших во время землетрясения в провинции Сычуань, были организованы во всероссийских детских центрах «Орлёнок», «Океан» и детских оздоровительных лагерях Красноярского края, Кемеровской, Новосибирской и Омской областей.

Министерство образования и науки РФ проводило заочный конкурс детских оздоровительных лагерей России. Учитывая, что санаторный оздоровительный лагерь «Орлёнок» Калачинского района Омской области по итогам работы в 2007 году стал победителем Всероссийского конкурса «Лучший лагерь России», ему доверили приём детей из Китая.

Для преодоления языкового барьера была подготовлена группа вожатых-переводчиков из студентов и выпускников Омского государственного педагогического университета. Каждому ребёнку и сопровождающему вручён русско-китайский словарь-разговорник.

Дети КНР быстро привыкли к режиму дня и распорядку жизни в лагере. Принимали активное участие в реализации программы деятельности лагеря «Путешествие по океану Здоровья». Для детей работали пять кружков: танцевальный, цирковой, художественного творчества, умелые ручки, музыкальный и две

спортивные секции — по футболу и теннису. Под руководством организатора физического воспитания делегации КНР проводились занятия спортивной секции по восточным единоборствам.

Министерство здравоохранения Омской области и служба Роспотребнадзора по Омской области осуществляли постоянный контроль за состоянием здоровья детей и санитарным благополучием.

В знак благодарности Правительство Китайской Народной Республики в сентябре 2008 года пригласило директоров всероссийских детских центров «Орлёнок», «Океан» и оздоровительных лагерей Омской, Новосибирской, Кемеровской областей и Красноярского края, участников оздоровления и реабилитации детей КНР, пострадавших в результате землетрясения в китайской провинции Сычуань, принять участие во Всекитайской педагогической конференции. Здесь рассматривался вопрос создания в Китае детского оздоровительного центра по изучению русского языка. **НО**

Полную версию статьи читайте в электронной версии журнала.